

TERATEX fine

Моделируемое текстурное покрытие на основе акриловых сополимеров с эффектом гладких и фактурных покрытий

Область применения:

Для наружных и внутренних работ. Применяется для создания декоративного покрытия на фасадах зданий, колоннах, фризах и других архитектурных элементах; при отделке стен в жилых помещениях и местах общественного назначения. Обладает широким спектром эффектов от рисунка драповой ткани до рельефных (имитация старинной кладки камня или дерева). Подчеркнуть оригинальность декора помогут шлифовка и лессирующие материалы Baupramix.

Наносится на любые предварительно подготовленные минеральные основания (бетон, бетонные блоки, кирпичная кладка, цемент, цементная штукатурка, гипс и гипсокартонные плиты), а также ДСП, ДВП.

Свойства:

- Выполняет декоративную и защитную функции
- Устойчива к атмосферным воздействиям
- Скрывает мелкие дефекты поверхности
- Обладает широким спектром эффектов
- Пожаробезопасный

Состав:

мраморный наполнитель, сополимер стиролакриловой дисперсии, вода, функциональные добавки.

Колеровка:

цвет природный белый

Компьютерная колеровка универсальными пигментными пастами по каталогам «Цвета фактур Baupramix – 36 цветов», а также веерам Monicolor, NCS, RAL и др.

Порядок нанесения:

Поверхность должна быть сухой, ровной и чистой. Все масла, грязь, остатки органических веществ и старых покрытий удалить, дефекты зашпатлевать, поверхность обеспылить. Для укрепления поверхности, уменьшения впитывающей способности и увеличения адгезии поверхность обработать Грунтом глубокого проникновения Baupramix Astar fix. Завершить подготовку основания Baupramix Грунтом Astar Кварцевый.

Нанесение:

Тщательно перемешайте материал перед началом работ.

Наносить материал на поверхность при помощи кельмы из нержавеющей стали, валиком (пенополиэстр, тканый полиамид) или допускается нанесение методом пневматического распыления. В зависимости от направления движения валика или кельмы возможно получить различный фактурный рисунок. Придание желаемой структуры осуществляется с помощью рельефного валика, кисти, пластикового или металлического шпателя, губки и других инструментов для декорирования. Во избежание образования видимых стыков на покрытии, рекомендуется наносить Teratex fine за один проход методом «мокрое по мокрому», от угла до угла. Для получения ровных стыков и углов используйте малярный скотч; его следует удалять до высыхания материала.

После полного высыхания, поверхность можно дополнительно декорировать Лессирующим составом Baupramix с перламутровым блеском.

Условия нанесения:

Температура воздуха и обрабатываемой поверхности от 5°C до 30°C; относительная влажность воздуха 65%. Не наносить при прямых солнечных лучах, сильном ветре, тумане или высокой влажности.

Расход:

0,7 ... 1,0 кг/м²

Точный расход определяется пробным нанесением на объекте.

Время высыхания:

На ощупь - 6 ч, полное высыхание – 24 ч при +20°C и 65% относительной влажности воздуха. Окончательный набор прочности – 28 дней.

Чистка инструментов:

Рабочие инструменты после использования сразу промыть водой.

Хранение:

18 месяцев в не вскрытой заводской упаковке в сухом месте при температуре от 5°C до 30°C, вдали от источников излучения, нагревательных и осветительных приборов. Избегайте попадания прямых солнечных лучей.

Масса нетто: 15 кг

Описание опасности: обладает незначительным раздражающим действием на слизистые оболочки дыхательных путей и кожу. При попадании на кожу у лиц с повышенной индивидуальной чувствительностью возможна аллергическая реакция. Вредно при проглатывании. Материал пожаровзрывобезопасен.

Меры предосторожности: при попадании на кожу и другие части тела обильно промыть водой. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза и рот промыть большим количеством воды. Обратиться к врачу. Работать в резиновых перчатках, надевая под них хлопчатобумажные, и в одежде, максимально закрывающей кожные покровы тела.



Утилизация отходов: остатки материалов утилизировать со строительными отходами или как бытовой мусор. Не содержит вредных веществ.

Внимание! Предприятие не несет ответственности за результаты нанесения при несоблюдении вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности. Во избежание образования отклонений в тоне на больших поверхностях наносить без перерыва и использовать материал из одной партии. При отсутствии достаточного количества продукта одной партии, смешать материал разных партий в одинаковой пропорции. Перед нанесением необходимо сделать пробный выкрас.

Предприятие-изготовитель ООО «ИНТЕРРА ДЕКО ГРУПП»

Россия, 170019, г. Тверь, ул. Пржевальского, д.80, тел. (495) 150-51-23